
Perioada:  13-18 august/ 24-29 septembrie 2025 

Preţ:  1300 LEI 
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Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași 
(din fața Palatului Culturii din Iași - înainte de 
bariera parcare, ora 06:00), Municipiul Pașcani 
(Hotel Central ora 07:00), Municipiul Roman 
(Agenția Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 
07:30) pe traseul: Iași-Pașcani-Roman-Bacău-
Onesti-Brasov-Sibiu-Timisoara. Pe parcursul 
traseului vom face oprire pentru a servi masa de 
pranz.  Ajungem in Timisoara in jurul serii si ne 
cazam la Hotel Continental 4**** sau similar in 
functie de disponibilitate, cu mic dejun inclus. 
Dupa check-in veti putea sa va relaxati la hotel 
sau sa explorati centrul orasului. 
 

Timișoara-este  municipiul  de reședință 

al județului Timiș, Banat, România. Se află în 
vestul României, aproape de frontierele 
cu Ungaria și Serbia, pe malul râului Bega. 
Numele localității provine de la cel al râului 
Timiș, combinat cu substantivul maghiar vár, 
„cetate”, adică Cetatea Timișului. Situat pe râul 
Bega, Timișoara este cel mai mare și important 
oraș al regiunii istorice Banat. Din 1848 și până în 
1860 a fost capitala Voivodinei Sârbești și 
Banatului Timișan. După Primul Război 
Mondial  Timișoara a intrat în 
componența României. În anul 1989, orașul a 
fost focarul Revoluției Române, care a îndepărtat 
de la guvernare regimul comunist.  
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Dimineata, dupa servirea micului dejun , alaturi 
de ghidul local incepem vizitarea principalelor 
obiective turistice din Timisoara: Catedrala 
Ortodoxa, Piata Victoriei, Opera, Castelul 
Huniade, Piata Libertatii, Bastionul Terezia, Casa 
cu axul de fier, Piata Unirii (Palatul Baroc) si 
Domul Catolic. Pe parcursul zilei vom face pauza 
pentru masa de pranz. Dupa vizitarea 
obiectivelor turistice, ne vom deplasa spre 
Drobeta Turnu-Severin, cu cazare la Hotel 
Continental Drobeta 3*** sau similar in functie 
de disponibilitate, mic dejun inclus. 
 
 
 

Piata Victoriei-fostă Piața Operei, este una din 
piețele centrale ale municipiului Timișoara, locul 
în care Timișoara a fost proclamată în 20 
decembrie 1989 primul oraș liber din România. 
La polii opuși ai pieței se găsesc Catedrala 
Mitropolitană la sud, iar la nord Palatul Cultural, 
cu Teatrul Național "Mihai Eminescu" și Opera. 
Dinspre Operă spre Catedrală promenada de pe 
dreapta se numește „Corso”, iar cea de pe stânga 
„Surogat”. În jurul pieței se găsesc instituții 
culturale - Opera Română, Teatrul 
Național,Teatrul German de Stat, Teatrul 
Maghiar de Stat,Catedrala Mitropolitană, 
cinematografele Timiș, Capitol și Studio, Muzeul 
Banatului, galerii de artă și multe magazine. 
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Dimineața, după micul dejun, ne deplasam din 
Drobeta Turnu-Severin spre orasul Kladovo, 
Serbia. Orasul Kladovo este unul pitoresc, situat 
pe malul drept al fluviului Dunarea, cu o istorie 
bogata si peisaje naturale impresionante. Prima 
atractie turistica pe care o vom vizita este 
Fortareata Fetislam. Este situata la intrarea in 
oras, aici puteti explora zidurile vechi,turnurile 
de aparare si privelistile spectaculoase asupra 
Dunarii. De asemenea vom vizita Biserica, 
debarcaderul, Parcul National Djerdap, ne vom 
plimba in zona pietonala si vom admira Cazanele 
Dunarii de pe partea sarbeasca. Vom face o 
pauza pentru masa de pranz in orasul Kladovo. 
De aici ne deplasam spre orasul Donji Milanovac 
si vom vizita Muzeul Lepenski Vir. Este unul 
dintre cele mai importante situri arheologice din 
Europa. Acesta este un sit preistoric care dateaza 
din mileniul al VII-lea i.Hr ce ofera o privire 
fascinanta asupra uneia dintre cele mai veche 
asezari umane din aceasta regiune. Ne aici ne 
vom intoarce in Drobeta Turnu-Severin, cazarea 
la Hotel Continental Drobeta 3*** sau similar in 
functie de disponibilitate, mic dejun inclus. 
 
 Kladovo- În limba sârbă, orașul este cunoscut ca 
"Kladovo. În timpul Imperiului Roman, numele 
orașului a fost "Zanes" în timp ce fortificatiile au 
fost cunoscute ca "Diana" și "Pontes" (de la 
latinescul "pontem" - "pod"). Împăratul Traian a 
ordonat să se construiască o serie de forticații în 
zonă și podul care este cunoscut azi ca Podul lui 
Traian a fost construit peste Dunăre : un capăt se 
afla în Cladova, iar celălalt pe malul unde se află 
astăzi Drobeta Turnu Severin. Mai 
târziu, slavii vechi au fondat aici o așezare, care a 
fost numită Noya Cetate (Novi Grad/Нови Град), 
în timp ce otomanii au construit aici o cetate 
numită "Fetislam". Numele Kladovo de astăzi a 



fost menționat pentru prima dată în 1596 într-un 
document militar austriac. 
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Dimineață, dupa servirea micului dejun, ne 

deplasăm spre Orṣova. Vom organiza croazieră pe 
Dunăre. Cazanele Dunării se află la sud-vest şi nord-

est de localitatea Dubova, între Valea Ogradena şi 
Ogaşul Turcului. În această zonă Dunărea străbate 

cea mai îngustă şi mai grandioasă zonă a Defileului 
Dunării, Cazanele Mari fiind despărţite de Cazanele 

Mici de bazinetul Dubova. Admirăm statuia lui 
Decebal, fiu al lui Scorillo şi succesor al lui Duras-

Diurpaneus. Decebal (87-106) a ocupat tronul Daciei 
într-un moment în care tendinţele expansioniste ale 

Imperiului Roman, care-şi stabilise durabil frontiere 
pe linia Dunării, se accentuau rapid. Figura lui 

Decebal, sculptată în stâncă, este aşezată la 
vărsarea râului Mraconia în Dunăre. Este amplasată 

aici ca o replică a monumentului Tabula Traiana ce 
se află la câteva sute de metri în aval, pe ţărmul 

sârbesc al Dunării. Sculptura este înaltă de 55 m şi 
lată de 25 m. Apoi, admirăm Morile de Apă de la 

Rudăria, cele 22 de mori de la poalele Munţilor 
Almajului (vizităm două din ele). Ne deplasam spre 

Resita, cazare la Hotel Resita 3*** sau similar in 

functie de disponibilitate, mic dejun inclus. 

 
Chipul regelui dac Decebal -este un basorelief înalt 
de 55 m,  aflat pe malul stâncos al Dunării, între 
localitățile Eșelnița și Dubova, în apropiere de 
orașul Orșova ,Mehedinți, România. Basorelieful îl 
reprezintă pe Decebal, ultimul rege al Daciei, fiind 
sculptat într-o stâncă de către sculptorul Florin 
Cotarcea, din orașul Orșova. Sculptorul a lucrat timp 
de zece ani, perioadă în care a fost ajutat de 11 
alpiniști. Este cea mai 
înaltă sculptură în piatră din Europa și a doua din 
lume. Omul de afaceri și istoricul 
amator protocronist Iosif Constantin Drăgan a fost 



cel care a promovat și finanțat ideea acestei lucrări 
efectuate în perioada 1994 - 2004.  
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Dimineata, după servirea micului dejun, vom 
incepe ziua prin vizitarea Muzeului 
Locomotivelor cu Abur. Muzeul expune in aer 
liber 16 locomotive cu abur, fiecare avand o 
poveste unica. Aceste locomotive, produse intre 
1872 si 1960, reprezinta diverse tipuri si serii 
care au fost utilizate pe caile ferate din Romania 
si alte tari europene. Urmatoarea oprire o vom 
face la Muzeul Banatului Montan, care ofera o 
incursiune fascinanta in istoria, etnografia, arta si 
natura acestei regiuni cu o bogata diversitate 
etnica si culturala. Continuam traseul si vizitam 
situl arheologic Colonia Ulpia Traiana Augusta 
Dacica Sarmizegetusa, fosta capitala a provinciei 
romane Dacia. Pe parcursul traseului vom face o 
pauza pentru masa de pranz.  Din Resita ne 
indreptam spre Alba Iulia ,cazare la Hotel 
Prestige 3*** sau similar in functie de 
disponibilitate, mic dejun inclus. Dupa check-in-
ul la hotel veti avea timp liber pentru a explora 
orasul. 
 
 
Ulpia Traiana Sarmizegetusa-a fost capitala 
provinciei romane Dacia. Situată la o distanță de 
40 km de Sarmizegetusa Regia, capitala 
anterioară a regatului dac, colonia Ulpia Traiana 
a fost întemeiată după cucerirea acestuia de 
către împăratul Traian, între anii 108–
110. Colonia Ulpia Traiana Augusta 
Sarmizegetusa Dacica a fost fondată prin 
defalcarea veteranil. Orașul a fost fondat din 
porunca împăratului de către generalul 
guvernator Decimus Terentius Scaurianus. 
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Dimineata, dupa servirea micului dejun , ne luam 
bagajele si ne imbarcam in autocar pentru a ne 
deplasa spre destinatia noastra, Iasi. Pe parcursul   
traseului nostru vom face o oprire pentru masa 
de pranz. Estimam sosirea in Iasi in jurul serii. 

 

Tariful include: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort; 

 Mic dejun inclus; 

 Asistență turistică din partea agenției. 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice; 

 Prânz și cină; 

 Alte servicii decât cele menționate în program. 

  

Important: 
 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt 

însoțiți de părinți sau bunici. 

 
 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă 

grupul este sub 30 persoane, circuitul turistic se reprogramează 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și 

ordinea opționalelor din program, fără a afecta structura programului. 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate 

sau total cel târziu cu 15 zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în 

funcție de data achitării programului. 

 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului. 
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